







IKB Varken meat processing company

This certifies that the as IKB featured meat from company

Pali Meat BV Located at Longobardenweg 4 in OSS

Reg.nr.: 8000001

is produced by the Kiwa VERIN schedule IKB Varken in accordance with:

- General Conditions IKB Varken,
- scheme IKB Varken for the meat processing company, version 8.0,
- Certification criteria IKB Varken.

Therefore Kiwa VERIN grants this certificate for the period to:

11-06-2025

This certificate is only valid in combination with a positive indication on the public register of IKB Varken.

Nieuwegein, 17-05-2024

On hehalf of Kiwa VFRIN

NOT INTENDED FOR COMMERCIAL USE

Please contact our sales department (<u>sales@palimeat.com</u>) to receive the original certificate.